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Вы бе ри те утвер жде ния, спра вед ли вые для эта но ла:
 

1)  яв ля ет ся го мо ло гом ве ще ства, фор му ла ко то ро го

2)  яв ля ет ся пер вич ным спир том
3)  при на гре ва нии с кон цен три ро ван ной сер ной кис ло той может быть по лу чен эти лен
4)  при вза и мо дей ствии с ук сус ной кис ло той в при сут ствии сер ной кис ло ты об ра зу ет со еди не ние,

фор му ла ко то ро го

5)  кис лот ные свой ства вы ра же ны силь нее, чем у фе но ла
6)  по лу ча ет ся при вза и мо дей ствии эти ле на с кис ло ро дом в при сут ствии хло ри дов пал ла дия и

меди
 
Ответ за пи ши те в виде по сле до ва тель но сти цифр в по ряд ке воз рас та ния, на при мер: 135.


